
RESUMO DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO DIA 19 DE ABRIL DE 2021. 

 

No dia 19 de abril de 2021, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Urânia, no Plenário “Antônio Luiz Cintra”, do Legislativo Municipal, 
presidida pela Vereadora Maria Ribeiro de Novaes Gregio e secretariada pelo 
Vereador Marcos José Vituri. Estiveram presentes os Senhores Vereadores: Célio 
Moreira, David Rodrigues Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, Katia Cristina 
Siebra, Marinete Munhoz Borges Saracuza e Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. Esteve 
ausente a Vereadora Márcia Fatima Alves da Silva. No Expediente e na Ordem do Dia 
foram apresentadas, discutidas e votadas as seguintes matérias: 

 
– EXPEDIENTE: 
 
REQUERIMENTO APROVADO POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADO À SENHORA 
PRESIDENTE MARIA RIBEIRO DE NOVAES GREGIO PARA AS DEVIDAS 
PROVIDÊNCIAS: 
 

 Requerimento nº 022/2021, de autoria da Vereadora Marinete Munhoz 
Borges Saracuza, que solicita licença para tratar de interesses particulares, 
pelo prazo determinado de 30 (trinta) dias. 
 

 
INDICAÇÕES ENCAMINHADAS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL MÁRCIO 
ARJOL DOMINGUES PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS: 
 

 Indicação nº 037/2021, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses 
e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita que sejam 
realizados serviços de limpeza de forma periódica no Cemitério Municipal; 

 
 Indicação nº 038/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira 

Mota e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita que 
seja colocado à disposição da população o atendimento de RAIO-X aos finais 
de semana; 

 
 Indicação nº 039/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira 

Mota e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita para 
que seja realizado serviços de limpeza em todas as galerias existentes em 
nosso município; 

 
 Indicação nº 040/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira 

Mota e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita para 
que seja construído um monumento relacionado à Colônia Japonesa na 
Praça da Matriz; 

 
 Indicação nº 041/2021, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses 

e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita para que seja 



realizado a efetiva abertura e disponibilização aos usuários dos banheiros 
públicos localizados na Praça da Igreja Nossa Senhora de Fátima. 

 
 Indicação nº 042/2021, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses 

e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita que seja 
realizado estudos visando a instalação de um redutor de velocidade na altura 
do nº 156 da Avenida Presidente Kennedy. 

 
 Indicação nº 043/2021, de autoria da Vereadora Maria Ribeiro de Novaes 

Gregio e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita a 
reforma dos canais destinados a coletar e conduzir as águas superficiais das 
vias e das calçadas, popularmente conhecidos como “sarjetões”. 

 
 Indicação nº 044/2021, de autoria da Vereadora Maria Ribeiro de Novaes 

Gregio e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita para 
que sejam distribuídos uniformes para os servidores do SERM - Serviço de 
Estrada e Rodagem Municipal, que é o órgão que possui a Secretaria 
Municipal de Serviços Públicos responsável pelos serviços de conservação, 
manutenção e limpeza dos espaços públicos como jardins, praças, vias, e 
etc., e também para os demais servidores públicos do município que ainda se 
encontram sem os devidos uniformes de trabalho.   

 
 

BALANCETES MENSAIS APRESENTADOS AO LEGISLATIVO:  
 

 BALANCETE DA RECEITA E DA DESPESA, da Câmara Municipal de Urânia, do 
mês de JANEIRO DE 2021, que fica à disposição dos senhores vereadores e de 
toda a população; 

 
 BALANCETE DA RECEITA E DA DESPESA, da Câmara Municipal de Urânia, do 

mês de FEVEREIRO DE 2021, que fica à disposição dos senhores vereadores e 
de toda a população; 

 
 BALANCETE DA RECEITA E DA DESPESA, da Câmara Municipal de Urânia, do 

mês de MARÇO DE 2021, que fica à disposição dos senhores vereadores e de 
toda a população; 

 
 
ORDEM DO DIA: 
 
PROJETOS DE LEIS APROVADOS EM PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO À SANÇÃO: 
 
 Projeto de Lei nº 017/2021, de autoria do Executivo, que Dispõe sobre a 

Delimitação da Área de Expansão Urbana e dá outras Providências; 
 



 Projeto de Lei nº 018/2021, de autoria Executivo, que autoriza o Executivo 
Municipal a Doar Terreno no Cemitério Municipal de Urânia e dá Outras 
Providências. 

 

A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 03 DE MAIO DE 2021, (SEGUNDA-FEIRA), COM 
HORÁRIO AINDA A SER DEFINIDO, DEVIDO AO ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA. 


